5 TR

S i
5 FER

51 &30V,

MOE>RTOT T A

1[{>>> a =5
2|>>> b =3
3[>>> c =a+ b
4 | >>> ¢

518

¥, EXE2BTTIEIARLEI IV TRY-T

1[>>> a = 5; b = 3; ¢c = atb; c
218

DEDIZELZILETEET, ¥IA0VEZHATDI L OV T LADRNEROILRZDT, HEYFHELA
WEIBREVhE LN ERA,

52 HKARETF

Python TI3%EE=13A0 %2 EUOEBIZRAT DL ZITHWS 2, INEMRABHEHE T (Assignment
operator) LIEETF, ULAMST, 3=4 Lo 2RIFBFETIE, BO@METT A, Python TEHZHTEE
KRB NLBRDTTT—e Y ET, /2, B adEllb 2MAZ0EEIE
1 ‘>>> a = 3
2|>>>a=a+5 # aDEESEPT
3 ‘>>> a
4|8
DEIIZUET, 2TF7HD a=a+b FENUATFRIZARZFTH, Tt = BRATIHEERZE > 25 %
NEBEHLLIEHY A, WERALTAHAZL LD,

1[|>> a = 3

2|>>> b = a # bldadDETH %,
3[>>> b

413 # £5 25 AbDEII3
5|>>> a = 4 # aDEZZE R D

6 >>> b

713 # bOEIFED S W

ZZTH, b=alld&>T laDffi] b ITRAINDIDITTETA, 28 b ML a 22U TH2DTIERWN

ZEITHERELVEL LD,
LREHFELEZDEBBLPTVTTY, a=312&>Ta WO LHTORICEME 3 WA £9, b=alld-o

THHT b DFEIZ aDHFHINPANET, HaDHEGE2 4IZEZTEH D OFFIZEDY FHA,
ACEDUHAL EUAA, Z2HOBEEHEPUAZYEL L2V T2EARAEET +=, —=»dbD £9,

1‘>>> a = 4; a += 1; a

2|5

3 ‘>>> a -=1 #aDEZ1IFLT

4|4

10



5.3 AY&2F 05147 x)V print 6 FkxBT—RDOER

53 AVH# SV T4 T xI& print

AVRI VT4 TV I TREBOHGZHD 2 3HIE, MOIDIZEOEELEZFEEL»5EZDTT
M, T7ANVMROEFTTIHEICE, HAT2EDIENBT print LARTHIERY A, HlXIE
1 ‘>>> a = 3
2 ‘>>> a
33
LB a DBAE 3 NERINELAD, ROTBT 5 ATIRMEELRINETA,
e 771 JL% : print03.py

1
2

a = 3
a

FATHER DB

a DfEZEHIY 7ZiF i print U E T,
o 771 JL% : print04.py

l1ja =3
2 (a)

e 0]

6 HReBRT—FDER
6.1 Uk (list)

DARNZIEWLDOPDT—& (HEE) DEFVTT, TV ANEEIENLHBODEL & 5,

1|>>> a = [’Alice’, ’Bob’, 2,3,8] # D2APMEEHEZL TZEHaAICAN S
2 (>>> a # aDAR%EZMHR
3 |[’Alice’, ’Bob’, 2,3,8]

LRTIAH, YA MDEIT list TY,

1|>>> type(a) # ad B % R
2 [< >list’> # adBF ) 2 b

FNT, VARDESZ#HROHTITIZROELSICUET

1|>>> alo] # adHE 1IN D

2 | ’Alice’

3(|>>> al[-1] # aD&x&DND

418

5|>>> al[3] # aD4FED DN D

6|3

7|>>> al[-2] # aDREDDLH2FBDH DX H
8|3

EDESIZY A NDEADEZIZOPSIHED 9, FELBVERDZIFTHT LTI —IZ8D 9 :
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6.1 VAN (list) 6 BexBTF—2OBR

1 ‘>>> al[8]
2 ‘Traceback (most recent call last):
3| File "<stdin>", line 1, ?

4 ‘ IndexError: index out of

ATA ALV HERERME ST, VA MDERZMHEIZIY) BT e HEET :
- DANNSDOEZDOID HL (AFA1 A) ~N

e al:n] IHHMD nHOEZENLRDBHFLWVY AL

e al-n:] IEHRED n HOERENSLBDH LY A K,

e aln:] IIXHEMD n HDOEREZHY) EROZFH LY A K,
e al:-n] FHBED n HOEZZHY R\ZHLWVY A K

e aln:m] IZHAD n L HEBED m lEROZFHLWVY A b )
\

HKBBRY) AN E2EOTATAALTAEL LD ¢

1 >>> a = [)a)’Jb)’JC),)dJ’)e)’)f)’ig)’)h)]
2 [>>> al[:3]

3 [)a), ’b’, ’C’]

4 [>>> al[-4:]

5 [)e)’ )f;’ )g)’ ’h’]

WIZVARNZRT (+) LEIBBEMPHLTAHEL LD -

1[(>> a = [1,2,3]

2(>>> b = [’a’, ’b’, ’c’]
3(>>> c=a + b

41>>> ¢

5([1, 2, 3, ’a’, ’b’, ’c’]

fEEINAZY A RRINEL /2,
VA NESANOHEZDIENIE append () WD TAY Y K] 2> TITVWET !

1[>>> a.append(’Alice’)
2(1>>> a
3|1[1,2,3,’Alice’]

ZROMEERATEEIRZDEDIL, VAIDOBEERATEIHRRA L Z e dkET :

1|>>> a = [1,2,3]

2 [>>> al0] = ’Alice’ #a[0] % Alicell ¥ %
3|>>> a

4 |[’Alice’, 2, 3]

Wiz, VA NPOEZELZYIRT 2121E pop(), remove () N ET :

1[>> aa = [’a’, ’b’, ’c’, ’d’, ’e’, ’b’, 23, 8, 13]

2 |>>> aa.pop() #taaD REDER%Z DY KL

313

4 | >>> aa

5( [’a’, °b’, ’c’, ’d’, ’e’, ’b’, 23, 8, 12] # mBEDISHEL R L
6 | >>> aa.pop(3) #taah Lb3BBDER %I Y K<

774’

8 | >>> aa

12



6.2 K7 (tuple) 6 BkxBT—2DBR

9|[’a’, ’b’, ’c’, ’e’, ’b’, 23, 8]

10 | >>> aa.remove(’b’) #aalld 5 mMAMD ’b’ % B Y R <

11 | >>> aa

12| [’a’, ’c’, ’e’, ’b’, 23, 8] # ZTOHD b’ IEHIBKR I AW

ARG PN E BB Y AMIIRDEDIZUTHEL ZLETEET,

>>> list(range(5))
o, 1, 2, 3, 4]

>>> list(range(3,6))
[3, 4, 5]

>>> list(range(-2,4))
[-2, -1, 0, 1, 2, 3]

DU W NN

6.2 % 7IU (tuple)

ATINEFTOT I IV IREETUNEPBROCSETTY, ZIMEZRIEY 2ROz &k £7,
BTNEV AN (list) DS ICHEREEDZEDTTA, VANERRDEIAIE, ZEPHRLZNZLTT,
B FIVIFEZEEZNIFER () TH>TIVITREYY £9 -

1‘>>> a = (3,7, ’abc’) # % 7 ) (tuple) % & &
2‘>>> a

3|(3, 7, ’abc?)

4‘>>> type (a)

5 < 'tuple’> #aD B F Y T I

ATNVOEREEFELLIS LTI —MREET, A TNVOISITEHARAREZRE D% Immutable(1
a8 TN) LW ET, XFH, Bl 2 7ViE Immutable 27— & T, AFH LU TEWIT RV AER
F=ABMOTCERBVEDILIDES>REVHEBEINTVET,

6.3 & (dictionary)
F— (key) &ff (value) DXL E LD /LD EFHEFLVNET, FEHIZROESICUTHED £9 ¢
1 ‘ >>> a = {’birth’:1534, ’type’:’A’, ’name’:’Nobunaga’, ’death’:1582}

ZHUSMHERDO TN 74—V TY, HEDF—2BET D LWHIET2MHENFUH T Z & dkET -

1|>>> al[’birth’]
2 11534

keys() X values() 2SI THF—DY A M LIEOV AN 2BOLNET :

1[>>> a.keys() # aD TRI OKEFY 2R T
2| [>death’, ’type’, ’name’, ’birth’]

3 [>>> a.values () # ah TfE) OKEFY Z2RT
4| [1582, ’A’, ’Nobunaga’, 1534]

FEENOERZHIFRT HI213, del 2> THIFRL2WF—24REL £ -

1]>>> al’type’] # type® & % HI R
2| >>> (a)
3 |{’death’: 1582, ’name’: ’Nobunaga’, ’birth’: 1534}

FHICHERZBMUZWEEIE, FLnF— e dT2HEZROEL D ICHERLET :

13



6.4 5 (set) 6 FR2BET—2DOIN

1‘>>> a[’hobby’] = ’tea’
2 ‘>>> (a)
3‘{’hobby’: ’tea’, ’death’: 1582, ’name’: ’Nobunaga’, ’birth’: 1534}

FEEOF —F immutable TRINIERY) FEA, 2FV VA MEF—ITEANETAD, XNV EF—12F
52 LiFHkET

1[(>> a = {(1,1,0):’police’, (1,1,9):’fire’, (1,7,7):’weather’}
2 | >>> (a)
3|{(1, 1, 0): ’police’, (1, 1, 9): ’fire’, (1, 7, T7): ’weather’}

FoLBEERTIZUAZRATNNOBD) A NED>T, HELEHTDIILEHRET :

1|>>> a = [(1,’0ne’), (2,’Two’), (3,’Three’)]
2 |>>> b = dict(a)

3 >>> (b)

4

{1: ’0One’, 2: ’Two’, 3: ’Three’}

6.4 & (set)

BEAEDELDIZY AR TANH Y £ LA, HEZZIZURVEZOEE Y A set T, immutable
BREDEITMNset OBZEIZZRDZIENTEET, EERROEDITEHLXT ¢

1(>> a = {1,4,3,2,2,2}

2| >>> a

31{1,2,3,4} # 20 EHRLEPESCRY, BEEI PZLLLTW B,
4 [>>> a.add(5) # allbZz=ftFmA 3

5 >>> (a)

6 |{1, 2, 3, 4, 5%}

EHRIFY — M, BEBERIPNTHLE2DR3D0Y) £9, B set() 2V, VANEEAIIEHMTE L
LETEET,

1]>>> a = [1,2,3]

2‘>>> b = set(a); b

3]{1,2,3}

EHDHE U,N,\ REDHAELARINTVET,

e 771 )L% : set0l.py

= {1,2,3,4}

= {3,4,5,6}
(A | B) # AUB
(A & B) # ANB
(A - B) # A\B

A
B

U W N

EITRERDOHI

{1,2,3,4,5,6}
{3.4}
{1.2}

EEBETOELDITMAY, iRz o720 §2EARAEREF 1=, &=, =DV T, HIRE,

1 ‘>>> a = {1,2,3}; b = {3,4}

2‘>>>a|=b # ERalCEADPODEREZMA %,
3‘>>>a

4|{1,2,3,4}
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7 F—=R—RI5DTF—XDEUE

LBYET,

7 ¥F—R—RHLDT—F DEIF

F—R—RNOAAUAXERBEIZN U T, 7O L0RELIEI2HEEZET, F—ATEH
B4 5iid input O LW EHNET, IROT 7 ANV EFES>TEFTLTAELLD -
e 774U :inputl.py

1 | namae = CHREDEZRZEADLTLEIL, )
2 (T AICBIE’, namae, *TA’)

ETHESZT7ANEEGTTDE, ROEDBERVHET

1 ‘> python inputl.py
2| BREOBFMEAALTLEI W,

TIT, {BMfET £ AJIUT Enter ¥—% it
L[ ZAKBRE EMEF A

eI NES, EOTOT I MIROFIETEGFINEL :

1. [BBR-0£H% AN LTS ZIN, ] CHEEICRR
2. Z¥ namae ZfEk. ¥—H— RAN%ERFD,

3. ANI N XFEH % 2 namae IZ/RA

4. TZAIZBIE - - - TA] CEMIZHFRR

input ) TAN I N2 X FHNEIZEE namae IZHEMNINDDITTT,

Eik, AHT2LDOBBUETH 258X EOFIETIEA T2 TS, Python D707 5 Alk, AhINz
EOPBIETH D Z LHBTES, BIIXFH L UTHEI NS T, BHIZT 2121, int BB float
BEM->T, XFHE U TOREBET — X ICEBTIHENRDH D FT, WITF—ADLZZIIFT, ASL
MO 2R/AERNTEZ 0T T LTT,

e 7744 : input2.py

1|aa = CHE (B Z2ADLTLEIVL: ) # aald ABDThicxxEIICK S,
num = (aa) # T TXFHEBH(intB)ITE #

CABINEBUED2 T 1, num**x2, TY, ’)

INEEITTDERDEDITED £ ¢

1|> python input2.py
2 [ BME(EH)ZANDLTCREIW 9
3| AAINIEED2REI 9 TY,

EDTOTS AT, A% 1.6 REDBEUNMITIEIS— Y £, DEEBEBROZWEEIE, ANl

INTFH % £loat BIE % [f > TIRE/ MBI AL £9,
EOZDEADETIROLS % BMIL 23R8 T2 /0TI L% E>TAHAEL LD :

o 77 4J)L% : bmil.py

namae = CHRIDEFMEADLTLLEIW: ?)
CHREODERIEMEYFTIHN? 1 7)

(shintyo) # shintyoZ FENBRHICE#
CHRIDEFREFMFOTSLTEIN? 1 )

shintyo

1
2
3 | shintyo
4

weight

15




8 FWEREY & HEH A

5 | weight = (weight) # weightZ FENHIHICE M
6 |bmi = 10000*weight/(shintyo**2)
7 (namae, *TADBMIIE’, bmi, *T9Y, ’)

075 L%EFEITUTCHSO BMI 23R LTAE L & D,

8 MIERLELEEBUREF

BETIE, ELOWHEITE, ME-S ZGEIEBTH L 2V ET, Python TEEBELE WS HEDNHY,
FHEPELODEDSINTH - AOMEMNRED 9, INOHEFSEMIIRU TUEEZZ(IED & Il ET,

Python TIXE % True, 4% False THRUE T, INLHIEXTFHETHYRHNREREZRD £9, SUEITE
BURNS, 41VEI 074 7Yz TORERTIZI N

>>> a = 3 #alc 3% X A

>>> a == 3 #ald 3 s > n"?
#a==3I& IE L L |

>>> a == 2 #ald2/3 > n?

2
#a==21F E L < 72 W
>>> a > 2

>>> 3 1= 2 #3F2ICF LK ARWVWE S S D ?
#3E2IF B R BDT, LOKHIFE

© 00 N Y U R W N

ZOBIDE DI, ZODHMEE LKL TEMADDSRMEEZFARLHENTEEY, LOHIT ==, >, 1=] &
DERBEMAVELL, IhHIET— 22 HIKT 2L SICHWDI O THEEEF L IFIEN T ET, BUEIZHL
TR DA D HEBHEE IR DY) 9

BB U TR B i T

== 1= < > <= >=

INLIE, TNENERNBES LS = # <, >, <, ZICHELTOET,

FES L ESONEFEITHEED less than or equal” DIEFRLFE UL LEAEL &5, M=) I3 not equal” & &
ZEY,
True & False |ZI3GHHA and, or, not 2175 Z &AMHikE T,

1[>>> a = # aZTrue& 9 %
2(>>> b = # bZFalse& ¥ %
3(>>> a b # aMhDblk ?

4

5(>>> a b # aFfclEbld ?

6

7 >>> a # aDBE?

8

AEFIFRD IS ITHFGE LU THS TN TIET,

1‘>>>a=4
2‘>>>3<a<5
3 |

D 247HIL 3<a and a<5 A UEKRD XTI,
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8 FWEREY & HEH A

DARREGREAV IV aVIIH L THADMBHEFEHY £ ¢

YA RNPEEZEIZHUTH R B HHEREHE T
( )
== 1= DFFIIAETL &S, inlFRO LD ICHET -
1[>> a = [3,6,5,1] #a’x ') A N [3,6,5,1]& 9§ %
2(1>>> 5 a #5lF aDFICWVWBEB N ?
3
4 [>>> 7 a #71F aDHICWBE B DD ?
5

WOESIZUT, MEHAD type LHAGDETHS Z L Bk ET :

1|>> a = [3,5,6,1]
2| >>> (a)

3 1< ’list’>

4| >>> (a) ==

5

6 | >>> (a) ==

7
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